
授業評価

①学科専攻別 ②常勤・非常勤別

③科目別 ④必修・選択別

⑤授業・演習別

2021年後期
2022年後期
2023年後期

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

授業に対して教員の熱意・工夫が感じられた
毎回の課題（ﾚﾎﾟｰﾄ・演習など）の質・量とも適切だった
授業内容は理解できた
授業内容は有意義だった

2023年後期授業評価アンケート　（過去3年比較） 

⑥国家試験出題別

毎回の授業目標は明確であった
毎回の時間配分など授業の進め方は適切であった
教材（教科書・資料・板書・機器など）は質・量とも適切だった
教員の説明は明瞭でわかりやすかった
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学生自己評価

①学科専攻別 ②常勤・非常勤別

④必修・選択別

⑤授業・演習別

2021年後期
2022年後期
2023年後期

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨ この授業に対する予習、復習を行った
⑩

2023年後期授業評価アンケート　(過去3年比較） 

③科目別

⑥国家試験出題別

欠席･遅刻せず、集中し授業に臨んだか

毎回の授業目標は明確であった
毎回の時間配分など授業の進め方は適切であった
教材（教科書・資料・板書・機器など）は質・量とも適切だった
教員の説明は明瞭でわかりやすかった
授業に対して教員の熱意・工夫が感じられた
毎回の課題（ﾚﾎﾟｰﾄ・演習など）の質・量とも適切だった
授業内容は理解できた
授業内容は有意義だった
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1 2 7 ７: 国試出題
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1 2 3 １： 常勤，２： 非常勤，３： センター

１: 授業, ２: 演習

１：一般 ，２：専門 ，３：専門基礎1

１： 必修 ，２： 選択 ，３： 自由1
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学科専攻 学籍番号 氏名

学 籍 番 号 ／ ＩＤ 実施 20YY 年 前期・後期 ＆ 教員番号

万 Ｙ

千 Ｙ

百 Ｓ

十 千

一 百

十
試 験 科 目

一

op

科目名 担当教員

授 業 評 価 ア ン ケ ー ト

このアンケートは，講義・授業内容をより豊かにするため，受講生の皆さんに授業に対する感想をお訊ねするものです。

アンケート内容は，統計的に処理され皆さんが不利益を受けることはありません。思ったとおりに素直にお答え下さい。

結果の一部は皆さんにフィードバックされます。素直にお答え下さい。結果の一部は皆さんにフィードバックされます。

1. 下記の質問を読み，当てはまる値を塗り潰して下さい。

回 答 欄また，答えられない質問には回答しなくて構いません。

1）毎回の授業目標は明確であった ――――――――――――――

判定値・回答値2）毎回の時間配分など授業の進め方は適切であった ――――――

1 2 3 4 5
3）教材（教科書・資料・板書・機器など）は質・量とも適切だった

全 や ど や 全
く や ち や く4）教員の説明は明瞭でわかりやすかった ―――――――――――
そ そ ら そ そ

5）授業に対して教員の熱意・工夫が感じられた ―――――――― う う で の の
で で も と と

6）毎回の課題（レポート・演習など）の質・量とも適切だった ― な な な お お
い い い り り

7）授業内容は理解できた ――――――――――――――――――

8）授業内容は有意義だった ―――――――――――――――――

9）この授業に対する予習・復習を行った ―――――――――――

10）欠席・遅刻をせず、集中し授業に望んだか ―――――――――

2. 授業について，ご意見・ご要望等があれば，自由に書いて下さい。

また，上記の質問項目に関して「全くそうでない」，「ややそうでない」と回答された方は，その理由を是非お聞かせ下さい。

ただし，この文はこのまま公開されますので，文章表現には注意して下さい。

ご協力ありがとうございました。お手数ですが，このアンケート用紙は回収箱にお入れ下さい。

【注意事項】 １．マークの記入には必ず黒鉛筆を使用してください。

２．解答の訂正は消しゴムできれいに消し，消しくずを残さないようにしてください。

このマークシートはプレテクニカ株式会社により提供されている“ＥＺ採点ＯＣＲ”によるテンプレートを加工して作成しています。

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　

　


